



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA/PODMIOT ZAMAWIAJĄCY

I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE:

Oficjalna nazwa: [DOM POMOCY SPOŁECZNEJ MORS](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)* [170063030](#)

Adres pocztowy: [STEGNA UL.MORSKA 11 WOJEWÓDZTWO POMORSKIE](#)

Miejscowość: [STEGNA](#)

Kod pocztowy: [82-103](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [DOM POMOCY SPOŁECZNEJ MORS STEGNA UL. MORSKA 11](#)

Tel.: [+48 552478279/ +48 552478384 /+48 695278384](#)

Osoba do kontaktów: [MARIA PAWŁOWSKA-DYREKTOR](#)

E-mail: dpsmors@wp.pl

[+48 552478205](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.nowydworgdanski.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)* <http://bip.nowydworgdanski.pl/index.php?strona=97>

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usług gastronomicznych dla Domu Pomocy Społecznej Mors w Stegnie ul. Morska 11 w oparciu o dzierżawioną kuchnię i zaplecze kuchenne od Zamawiającego

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na przygotowaniu przez Wykonawcę posiłków na rzecz Zamawiającego na bazie wydzierżawionych pomieszczeń kuchennych wraz z wyposażeniem i pracownikami. Dom Pomocy Społecznej zwanej dalej "Domem" posiada 130 miejsc dla mieszkańców domu, w którym aktualnie przebywa 124 mieszkańców oraz 50 miejsc dla osób przebywających na turnusach rehabilitacyjnych lub dłuższych pobytach. Zarówno mieszkańcy jak i osoby przebywające na turnusach rehabilitacyjnych spożywają posiłki na terenie Domu. Liczba osób żywionych nie jest stała. Liczba mieszkańców może zmieniać się okresowo, ze względu na wyjazdy na urlopy, pobyty w szpitalach itp. Może ona także ulec zmniejszeniu w sposób naturalny. W 2010r. liczba mieszkańców żywionych wynosiła 46.483 osobodni. Średnioroczna liczba osób żywionych przebywających na turnusach rehabilitacyjnych i dłuższych pobytach wynosi ok.600 osób (średnia dzienna ok. 28 osób) co stanowi 10.400 osobodni. Nasilenie działalności turnusów rehabilitacyjnych przypada w miesiącach kwiecień- październik

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	55321000	

SEKCJA IV: PROCEDURA

IV.1) RODZAJ PROCEDURY (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DPS 2/230/10/2011](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_dpsmors](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-147434](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 208-338906](#) z dnia: [28/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[24/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja IV: Procedura Akapit .3.4)	Zamiast: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: 12.12.2011-11:30	Powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu 21.12.2011-11:30
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Sekcja IV: Procedura Akapit 3.8	Zamiast: Warunki otwarcia ofert 12.12.2011-12:00 Miejscowość Dom Pomocy Społecznej Mors ul. Morska 11,82-103 Stegna pokój nr 61	Powinno być: Warunki otwarcia ofert 21.12.2011-12:00 Miejscowość Dom Pomocy Społecznej Mors ul. Morska 11,82-103 Stegna pokój nr 61

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Sekcja IV: Procedura Akapit 3.4	Zamiast: 12/12/2011 Godzina: 11:30 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 21/12/2011 Godzina: 11:30 (dd/mm/rrrr)
Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Sekcja IV Procedura Akapit 3.8	Zamiast: 12/12/2011 Godzina: 12:00 (dd/mm/rrrr)	Powinno być: 21/12/2011 Godzina: 12:00 (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: _____ Tekst do dodania: _____

VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE:

Powody przesunięcia terminu składania i otwarcia ofert : 1.Zamawiający wprowadza zmiany w treści formularza ofertowego (załącznik nr 1 do siwz).

VI.5) DATA WYŚLANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:

15/12/2011 (dd/mm/rrrr)